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Folytatása következik…

A kislányunknak van egy gyermekbibliája, 
amelynek az utolsó lapján ez áll: „Folytatása 
következik…”. Természetesen nem arra gondolt 
itt a szerző, hogy egy új könyv, egy új Biblia 
jelenik majd meg. A könyv írója azzal a keresztyén 
reménységgel zár, amelyre az Úr Jézus üres sírja is 
mutat: Jézus Krisztus váltsághalála és feltámadása 
biztos záloga annak, hogy mi is feltámadunk az 
örök életre, és meglátjuk, sőt polgárai leszünk az 
Ő országának. A húsvét ünnepe újra és újra erre a 
reménységre emlékeztet.

Gyakran  mond juk  i l yenkor 
köszöntésként: „Krisztus feltámadt! 
Valóban feltámadt!” De ez nem csupán 
arra a tényre utal, hogy az asszonyok 
üresen találták a sírt. Nemcsak annak 
örülünk, hogy Jézus ismét megmutatta 
hatalmát, és diadalmaskodott a bűn 
és a halál felett. Hanem annak, hogy 
mindennek minket is részesévé tett. 
Húsvét nemcsak az Ő története, hanem 
a miénk is. Hiszen Jézus Krisztus 
halál felett aratott győzelmének a mi 
életünkre nézve is következményei 
vannak. A feltámadás azt üzeni, hogy az életünket 
nem csupán a látható valóság határozza meg. Amikor 
megtapasztaljuk a hiányt, a gyászt, a fájdalmat, a 
veszteséget vagy a bizonytalanságot, a feltámadás 
ténye erőt és reménységet ad. Azt üzeni: Istennek 
van folytatása ott is, ahol mi már lezártnak látjuk a 
történetet. Éppen emiatt Jézus Krisztus feltámadására 
nem tekinthetünk pusztán múltbeli eseményként. A 
húsvét nem egyszerű megemlékezés, hanem annak az 
új életnek az ünnepe, amelyet Krisztusban kaptunk. 

Ez a húsvéti öröm formálja a gondolkodásunkat, 
a reménységünket, és azt is, ahogyan életünk 
eseményeire tekintünk. Húsvét öröme abban áll, hogy 
Isten történetének még nincsen vége!

Amikor temetőben járok, gyakran elolvasom a 
kapuk feliratait. Egy alkalommal egy vaskapu tetején 
ezt a szót láttam: „Feltámadunk!” Micsoda bátor 
hitvallás! Micsoda erő és vigasz lehet ez azoknak, 
akik a legnehezebb óráikban lépnek át azon a kapun, 
ha közben egy pillanatra felemelik a tekintetüket…

Testvérem, ha most a gyászodban 
talál meg az Ünnep és úgy érzed, 
hogy a veszteség mindent lezárt, 
tudd: nem a halálé az utolsó szó. 
Krisztusban folytatás következik. 

Ha úgy érzed, hogy az életed 
megakadt és nem látod a következő 
lépést, tudd: Krisztusban folytatás 
következik. 

Ha el kell temetned vágyakat, 
álmokat vagy terveket, tudd: 
Krisztusban folytatás következik. 

Ha hitedben elfáradtál és kérdések között keresed az 
utat, tudd: Krisztusban folytatás következik.

Az Úr Jézus feltámadása, húsvét öröme tehát azt 
hirdeti a számunkra, hogy Krisztusban mindig van 
új kezdet, van remény és van jövő. És ezért írhatjuk 
majd személyes életünk történetének végén is ezt a két 
egyszerű szót: Folytatása következik…!

Strifler Zoltánné Csöngedi Nikolett 
beosztott lelkész

„Ámde Krisztus feltámadt a halottak közül, mint az elhunytak zsengéje.''
(1 Korinthus 15:20)



A keresztség sákramentumában 
részesült:

2025. december 7.	 Bokor Zsófia
2026. február 15.	 Fasing Rita Réka 
2026. március 1.	 Bajzát Emma
2026. március 1.	 Bajzát Léna

Akikért a harang szólt...
2025. dec. 5. Aranyosi Péterné sz. Szladky Margit Lujza (83 éves)
2025. dec. 19. Csapó Géza (76 éves)
2026. jan. 16. Kontra Imréné sz. Perjési Csilla (84 éves)
2026. jan. 16. Katona László (75 éves)
2026. jan. 23. Vadász Attila (23 éves)
2026. jan. 28. Nagy Lajosné sz. Ibolya Erzsébet (91 éves)
2026. jan. 29. Varga József (73 éves)
2026. jan. 29. Balogh Gyula Gáborné sz. Balogh Ilona (62 éves)
2026. jan. 30. Kiss József Gyula (96 éves)
2026. febr. 4. Bodnár Balázs (49 éves)
2026. febr. 9. Varga Jánosné sz. Bottos Cecília (98 éves)
2026. febr. 11. Dr. Fecső Ibolya sz. Imre Ibolya (89 éves)
2026. febr. 13. Szücs Lászlóné sz. Német Margit (89 éves)
2026. febr. 16. Geréb Sándor (87 éves)
2026. febr. 17. Bárdi Sándor (76 éves)
2026. febr. 28. Tóth Ádám (25 éves)
2026. márc. 2. Székely Attila (50 éves)
2026. márc. 6. Gönczy Mihály (82 éves)
2026. márc. 7. Szuha Gyula Sándor (75 éves)
2026. márc. 11. Szabó Attiláné sz. Bugle Erzsébet (76 éves)
2026. márc. 12. Soós Zsuzsanna (68 éves)

Isten vigasztalása legyen elhunyt testvéreink 
itt maradt gyászoló szeretteivel!

Anyakönyvet 
lapozgatva
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Ünnepi istentiszteletek

Tóvárosi Kistemplom (Somogyi B. u. 5.)

Április 3., Nagypéntek	 9.00 (úrvacsora)

Április 5., Húsvétvasárnap	 9.00 (úrvacsora)

Április 6., Húsvéthétfő	 9.00

Tata, Református Templom (Kocsi u. 15.)

Április 3., Nagypéntek	 10.00 (úrvacsora)

Április 5., Húsvétvasárnap	 10.00 (úrvacsora)

Április 6., Húsvéthétfő	 10.00 (úrvacsora)

FIFA 7VÉGE  
(Esztergom, 2026.02.28 - 03.01.)

Az idei évben is megszervezte gyülekezetünk a Fiatal 
Felnőttek Alkalmát, azaz a FIFA-t. Az evangelizációs hétvége 
célja, hogy az evangélium üzenete által a fiatalok megtérésre 
jussanak, életükben egyre jobban láthatóvá váljon Isten 
jelenléte, miközben testvéri közösségben kapcsolataikban 
is erősödjenek.

Most első alkalommal Esztergomban tartottuk a hétvégét, 
ahonnan több helyi fiatal is csatlakozott hozzánk. Témánk 
a Hivatás/Elhívás volt, mely elsősorban a munka világát 
gondoltatta át Isten üzenetének nézőpontjából. Döbbenetes 
belegondolni, hogy életünk 1/3 részét a munkánkkal vagy az 
arra való felkészüléssel töltjük. Ahhoz képest, hogy ez ennyire 
hangsúlyos területe minden ember életének, aránytalanul keveset 
foglalkozunk vele az Ige fényében. Beszéltünk a munkáról, mint 
áldásról és ajándékról, melyet Isten arra adott, hogy folytassuk 
az Ő megkezdett tervét a világban. A munka tehát nem büntetés, 
hanem identitásunk egyik fontos alkotó eleme, mely lehet: Isten 
dicsőítésének eszköze, szolgálat mások felé és személyiségünk 
kibontakoztatója is. Természetesen tudjuk, hogy ez a jó terv 
a bűn által sérült – már nem ezt a szerepet tölti be a munka a 
mindennapjainkban. Beszéltünk a munkáról, mely bálványként 
szolgál ma az emberiség történetében. A munkánktól tesszük 
függővé az értékességünket; a munka alapján határozzuk meg 
mások megbecsülését; a munka csupán pénzszerzéssé silányult, 
méltóságát már a fizetésünkben keressük.

Az örömhír azonban az, hogy Isten ebből a megfáradt 
állapotunkból is képes megújítani Bennünket: „Jöjjetek 
énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok 
tervelve és én megnyugvást adok nektek. Vegyétek magatokra 
az én igámat és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és 
alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek. Mert az 
én igám boldogító és az én terhem könnyű.” (Mt 11,28-30) 
Az értünk munkálkodó Isten Jézusban kijelentette, hogy az 
értelmetlen, bűn által tönkretett munkának és életnek vége: 
„Elvégeztetett” (Jn 19,30). A kereszt titka az életünk ezen 
területére is megváltást hozott. Ezt az ívet jártuk végig 2 nap alatt, 
a közel 30 résztvevővel, valamint vasárnap az istentiszteleten az 
esztergomi gyülekezettel, akik között igehirdetéssel és zenekari 
szolgálattal voltunk jelen. Természetesen csodálatos helyszínünk 
festői tájait is bebarangoltuk a délutáni órákban. 

A FIFA korosztályt várjuk a nyári gyülekezeti táborba 
és a következő év hasonló hétvégéjére! Istené a dicsőség 
minden megértett üzenetért, minden megváltozott életért. 
Köszönetet mondunk a szolgálatban résztvevő Perjési 
Máténak és Köblös Istvánnak, valamint Strifler Zoltánné 
Niki és Farkas Balázs lelkipásztoroknak.
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„Bizony, bizony mondom néktek, egy közületek elárul engem… 
Jézus mellett telepedett asztalhoz egyik tanítványa, akit szeretett.  
Intett neki Simon Péter, hogy tudakolja meg, ki az, akiről beszél. Ő odahajolt Jézushoz, és megkérdezte…” 

(János 13,21-25).

Uram, Teneked sok a Pétered, sokak a nagycsütörtök éjszakáid.
S olyan kevés a csendes Jánosod, aki nem ígér, nem fogadkozik,

de elkísér egész a Golgotáig.

„Péter így szólt hozzá: Uram, az életemet adom érted! 
– Jézus így válaszolt: Az életedet adod énértem?  
Bizony, bizony mondom néked, mielőtt a kakas megszólal, háromszor tagadsz meg engem! 

(János 13,37-38).

Mert olyan könnyű azt kimondani egy izzó percben: Meghalok Veled!
De annyi minden visszahúzna még, ha ránk borul a szörnyű éjszaka,

ha megérint a fagyos lehelet.

Talán csak egy kis gyermek mosolya, vagy a hitves könnyfátyolos szeme…
Susognak a szélben ringó habok: a halászbárka, otthon képe hív…

Ó, legalább búcsúzni kellene!

– „…Megragadták Jézust, és elfogták. Akkor a tanítványok mind elhagyták őt, és elfutottak” 
(Máté 26,50, és 56).

„Péter pedig kinn ült az udvaron. Odament hozzá az egyik szolgálólány, és így szólt: Te is a galileai Jézussal voltál!  
Ő azonban tagadta mindenki előtt, és ezt mondta: Nem tudom, mit beszélsz.
Mikor pedig kiment a kapuba, meglátta őt egy másik szolgálólány, és ezt mondta az ott lévőknek:  
Ez a názáreti Jézussal volt. Ő ismét tagadta: Esküszöm, nem ismerem azt az embert.
Kis idő múlva az ott álldogálók mentek oda, és így szóltak Péterhez: Bizony, közülük való vagy te is,  
hiszen a beszéded is elárul téged! Akkor átkozódni és esküdözni kezdett: Nem ismerem azt az embert! 
– És nyomban megszólalt a kakas”. 

(Máté 26,69-75).

Hamu alól az életösztön is felparázslik: Ó, oly hirtelen?
Egy percre olyan szép lesz a világ, átölel minden színe, illata!

…S már el is hangzott a „Nem ismerem”!

„Jézus keresztjénél ott állt anyja, és anyjának nővére, Mária, Klópás felesége, valamint a magdalai Mária. 
Amikor meglátta Jézus, hogy ott áll anyja, és az a tanítvány, akit szeretett, így szólt anyjához: 
Asszony, íme a te fiad!  Azután így szólt a tanítványhoz: íme, a te anyád! 
És ettől az órától fogva otthonába fogadta őt az a tanítvány” 

(János 19,25-27).

Uram, Teneked sok a Pétered, sokak a nagycsütörtök éjszakáid.
Ó, bár lehetnék csendes Jánosod, aki nem ígér, nem fogadkozik,

de hű marad egész a Golgotáig!

Meddig szól tehát a hűség? – Egészen a Golgotáig.

Dr. Márkus Mihály 
nyugalmazott püspök-lelkipásztor

MEDDIG? MEDDIG? Túrmezei Erzsébet (1912-2000): 

Meddig?
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Hálával állunk meg a Mindenható Isten előtt a 2025-ös 
esztendővel kapcsolatban is.

Isten megújító szeretete valósággá vált közöttünk – a 
szívünkben, gyülekezeti alkalmainkban, egyházunkban. 
Áldjuk Istent, mert Igéje és Szentlelke által megújította és 
formálta szívünket. Hálásak vagyunk az istentiszteleteken, 
kiscsoportos alkalmakon, táborokban és személyes 
lelkigondozásban kapott ajándékokért; a gyülekezeti 
modellváltásban megtapasztalt áldásokért: Tanúim lesztek! 
missziós képzésért, a férfi és női hétvégéért, a szolgálói 
alkalmak találkozásaiért, a Baba-mama klub alkalmaiért, az 
újonnan becsatlakozókat segítő BelépŐ-ért. Valóban átéltük, 
hogy Isten újat kezd el rajtunk keresztül az evangélium 
ereje által, mely hisszük, hogy a gyülekezetünk egészét 
meghatározza, minden intézményünkkel, hitoktatásunkkal, a 
gyermekekkel és idősekkel való foglalkozásunkkal egyaránt, 
valamint hatással van környezetünkre, városunkra, Magyar 
Református Egyházunkra. „Mert én újat cselekszem, most 
kezd kibontakozni, majd megtudjátok.” (Ézs. 43,19). Isten 
megújító munkája elkezdődött és most kezd kibontakozni. 
A már igen és még nem feszültségében készülünk az 
újesztendőre, annak missziójára. Sok kérdés van még 
bennünk és körülöttünk, amire a válaszokat jelenleg nem 
ismerjük: Hogyan folytatódjon a gyülekezeti modellváltás? 
Jó irányba indított el Bennünket Isten, vagy félreértettük 
akaratát? Hol kell változtatnunk vagy visszaalakítanunk? A 
hitoktatásban és intézményeinkben egyre kevesebb gyermek 
számára tudjuk átadni az örömhírt. Milyen változtatásokat 
kell tennünk azért, hogy az evangélium minél többekhez 
eljusson? Egyházunkban és országunkban is választások 
következnek 2026-ban. Milyen hatással lesznek ezek az 
időszakok és változások a gyülekezeti életünkre nézve? Mi 
a felelősségünk abban, hogy Isten akaratát meghalljuk és 
aszerint döntsünk?

2026-ra szóló missziós vezérigénk vezessen, nyugtasson 
és indítson imádságra bennünket: „Semmiért se aggódjatok, 
hanem imádságban és könyörgésben mindenkor 
hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt.” (Fil. 
4,6). Hisszük, hogy a fent említett kérdések Isten számára 
is fontosak, legalább annyira, mint nekünk. Hisszük, hogy 
az általa készített terv jobb és tökéletesebb minden emberi 
okoskodásnál, szorgalmas igyekezetnél. A mi feladatunk, 
hogy hálaadással boruljunk Isten elé, keresve az Ő akaratát, 
bízva Krisztusban adott kegyelmében.

Így a 2026-os esztendőre a következő lépéseket tartjuk 
fontosnak gyülekezetünk életére nézve:

1.  Hirdessük Isten felszabadító üzenetét alkalmas és 
alkalmatlan időben: „Semmiért se aggódjatok!” Mondjuk 
el: Istennek gondja van Ránk, gondja van a teremtett világra.

2 .   L e g y ü n k  k é s z e k  a z  i m á d s á g a i n k b a n , 
imaközösségeinkben Istennek hálát adni mindazért, amink 
van. Keressük az alkalmakat, hogy útmutatását elkérjük 
életünk kérdéses területeire. A havonkénti imatémákban 
valódi könyörgésre törekedjünk, amiben vágyunk 

megtalálni valamit, ami hiányzik. Szeretnénk megerősíteni 
az imaszolgálatot a gyülekezetben: az imacetlik lehetőségére 
felhívni a figyelmet; a lelkészek és a házicsoportvezetők 
anonim formában jelezzék az imakéréseket a rájuk bízott 
személyekkel kapcsolatban az imaszolgálat felé. Keressük 
a lehetőségét annak is, hogyan tudnánk az istentiszteletek 
előtt, után vagy közben imahátteret biztosítani.

3.  Isten akaratát keressük gyülekezetünk szolgálataira 
nézve is. A Missziós Bizottság, egy előkészítő bizottság 
tervezetét megvizsgálva, a Presbitérium elé terjeszt egy 
kérdőív javaslatot, amelynek végleges formáját az év 
első negyedében a gyülekezeti tagok számára nyilvánossá 
tesszük. Az ezekre adott válaszokat a második negyedévben 
kiértékeljük és a szeptembertől kezdődő időszakot ezen 
eredmények figyelembevételével tervezzük meg.

4.  Missziói szolgálataink átalakultak. A helyben 
történő bibliaórákat és tematikus köröket felváltották az 
evangelizációs hétvégék, férfiak, nők és fiatalfelnőttek 
számára vagy a Tanúim lesztek! képzés központi alkalmai 
Balatonszárszón. Ezeknek költségei vannak, amit nem 
biztos, hogy mindenki ki tud fizetni. A szolgálók különböző 
képzéseken vehetnek részt országosan, ahol a gyülekezet 
hozzájárulása fontos szempont lehet a részvételben. A 
diakóniában már jól működő pénzügyi keret biztosítása 
a misszióban is megkönnyítheti a szolgálatok szervezését, 
minél több résztvevő előmozdítását. Kérjük a Gazdasági 
Bizottságot, hogy úgy tervezze meg a 2026-os költségvetést, 
hogy ezen missziós célokra 2 millió Ft-ot különítsen el. A 
pénz kiadására a Missziós Bizottság szabályzatot dolgoz ki.

5.  A gyülekezeti konyha felújítása időszerűvé vált. A 
kakaós-kalácsos reggelik, az alsós hittanos tábor, vagy 
más szeretetvendégségek során a nagy létszámú csoportok 
fogadásakor és az utána történő gyors és hatékony 
elpakoláshoz szükség lenne egy korszerű konyhára és 
munkapultra. Ennek költségeit az Építési Bizottság 
előterjesztése alapján kérjük a 2026-os költségvetésbe 
felvenni.

6.  Az Egyház küldetése, hogy az örömhírt élje és 
hirdesse. Ezért az Egyház, bár küldetéséhez tartozik, 
hogy az egész világot átjárja a hit, a remény, és a szeretet 
kovászával, a pártpolitikai küzdelmekben nem vesz részt. 
Az elkövetkező hónapokban, amikor fokozódhatnak a 
társadalmi feszültségek, az evangéliumi értékrendünk 
alapján tartsuk távol magunktól az alaptalan hangulatkeltést, 
a rágalmazást, és őrizzük meg a szeretet, az igazság, a másik 
ember iránti tisztelet értékeit. „Amit tehát szeretnétek, hogy 
az emberek veletek cselekedjenek, ti is ugyanazt cselekedjétek 
velük” (Máté 7:12).

2026-ban is szándékunkban áll országos egyházunk 
tematikus évének szem előtt tartása, mely idén az Imádság 
éve lesz. 

Isten jelenléte kísérjen Bennünket, áldja meg 
elhatározásainkat, Lelke által pedig tegyen alkalmassá 
szolgálatunk betöltésére!

MISSZIÓS MUNKATERV 2026.
„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben 

mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt.” 
Filippi levél 4. rész 6. verse
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Mindenekelőtt hálásak vagyunk Istennek, hogy 
gyülekezetünk életéről nem csak lelkiekben, hanem 
anyagiakban is gondoskodik! Köszönjük azoknak a 
gyülekezeti tagjainknak, akik a mi Urunk iránti hálából 
adományaikkal segítették egyházközségünket az elmúlt 
időszakokban!

Az alábbiakban szeretnénk áttekintést adni a Gyülekezet 
pénzügyeinek alapfogalmairól.

Gyülekezetünk működéséről a gyülekezeti tagok 
gondoskodnak, az elsődleges bevételeket ők biztosítják, 
sem az állam, sem a közegyház nem finanszírozza 
egyházközségünket rendszeres juttatással. Ezért fontos az, 
hogy viszonylag tervezhetőek legyenek a bevételek, és minél 
több befizetés rendszeresen érkezzen.

A támogatások befizetése három formában lehetséges, és 
ez megadja, hogy mire használható fel az adomány.

A három támogatási forma:
F  Perselypénz – a kijáratoknál elhelyezett perselyekbe 

bedobott készpénz behelyezésével, vagy kártyás fizetéssel.
F  Adományok – Isten iránti hálából „Isten dicsőségére” 

szánt adományként, vagy valamilyen konkrét munkára, 
feladatra céladományként. Isten dicsőségére szánt 
adományt akkor fizetünk be, hogyha az életünkben olyan 
esemény történt, amiért különösen is hálásak vagyunk 
a Mindenhatónak. Gyermekünk, unokánk, dédunokánk 
született, Isten valamilyen betegségből meggyógyított 
minket, kórházból kikerülhettünk, sikerült egy vizsgánk vagy 
a mi Urunk valamilyen különleges ajándékot adott nekünk. A 
céladományokat pedig mindig valamilyen konkrét esemény 
megvalósítására, vagy éppen személyek, intézmények 
támogatására fordítjuk.
F  Egyházfenntartói járulék – a gyülekezet működésére 

adott adomány. Ezt egyénenként, névre szólóan átutalással, 
kártyás fizetéssel vagy készpénzzel lehet eljuttatni hozzánk. 
Ez olyan adományforma, amellyel a gyülekezetünk iránti 
felelős elköteleződésünket fejezzük ki, s azzal, hogy 
tervezhetővé, rendszeressé tesszük ennek befizetését, 
biztosítjuk a lelki családunkat arról, hogy felelős részt 
veszünk ki az anyagi terhek hordozásában.

Az egyházfenntartói járulékot, valamint a nem rendkívüli 
perselypénzeinket arra a célra adjuk, hogy legyen épület, 
ahol az istentiszteleteket, bibliaórákat és más gyülekezeti 
alkalmakat megtarthatjuk, azokat karbantartsuk, hogy az 
épületekben legyen fűtés, világítás és tudjuk a vizet is 
használni, hogy a lelkészek fizetését rendezni tudjuk, hogy 
a hivatali működéshez a szükséges technikai eszközöket, 
például fénymásoló, nyomtató, illetve a fogyó eszközöket, 

például fénymásolópapír, boríték, bizonylattömbök 
biztosítsuk, hogy a szeretetvendégségekhez, kakaós-kalácsos 
reggelikhez szükséges eszközöket beszerezhessük.

Az egyházfenntartói járulék 2026-ra javasolt mértéke 
református egyházunkon belül sokféleképpen alakulhat, a 
Tatai Református Egyházközség Presbitériumának egy főre 
szóló ajánlásai az alábbiak, de ettől eltérő összegeket is 
szívesen és örömmel fogadunk.

•  Havonta 3 ezer Forint – javasoljuk diákoknak, gyesen 
levőknek, nyugdíjasoknak,

•   Havonta  5  ezer  For int  –  javasol juk akt ív 
munkaviszonyban levőknek,

•   Havonta 10 ezer Forint  – javasoljuk aktív 
munkaviszonyban levőknek, akik úgy ítélik meg, hogy az 
átlagbérnél magasabb juttatásban részesülnek.

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az adakozás abból az 
érzésből fakad, hogy hálásak vagyunk Istennek az életünkért, 
annak körülményeiért, azért, hogy Ő Jézus Krisztusban 
megváltott minket. Ebből a hálából fakadóan tudunk örömmel 
adakozni. Ahogyan Pál apostol is leírta: „Mindenki úgy 
adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül 
vagy kényszerűségből, mert »a jókedvű adakozót szereti az 
Isten«”. (Második Korinthusi levél 9. rész 7. verse)

Ezt követően néhány gyakorlati kérést is szeretnénk 
megfogalmazni.
F  A Gyülekezetnek a legjobb, ha utalással juttatják el 

hozzánk az adományaikat.
F   Nagyon nagy segítség, ha rendszeres utalást 

állítanak be testvéreink, mert tudjuk, hogy a szándék 
sokszor megvan, de előfordul, hogy a végrehajtásra a 
sokféle teendő miatt már nem kerül sor. Ezért jó a havonta 
ismétlődő utalás, ami kényelmessé teszi a befizetést legyen ez 
egyházfenntartói járulék, diakóniai adakozás, vagy bármely 
más adomány. Ez a rendszeresség számunkra is tervezhetőbbé 
és kiegyensúlyozottabbá teszi a gazdálkodást.
F   Egy háztartáson belüli befizetés esetén az 

egyházfenntartói járulék összegénél kérjük a neveket 
egyenként feltüntetni, az egyházfenntartói járulékot ugyanis 
nem családonként, hanem személyenként ajánljuk fel.
F   Kártyás fizetésre is van már mód, de további 

lehetőségen is dolgozunk, hogy a honlapunkon keresztül is 
könnyen lehessen adományt adni.
F  Az is segítheti a gyülekezetet, ha időnként átgondoljuk 

adományaink összegét, mert sajnos a 2-3 évvel ezelőtti összeg 
ma már jóval kevesebbet ér, így érdemes évente átgondolni 
adományainkat, és ahogy a lehetőségeink biztosítják, 
megemelni a felajánlott összeget.

A mi Istenünk bölcsessége és szeretete vezessen minket 
gyülekezetünk anyagi ügyeiben is!

Retkes Gábor 
a Gazdasági Bizottság elnöke

Az adakozásról

Ébredj, lélek új örömre húsvét reggelén,
sötétség hatalmán úrrá lett a fény.

Nem rejti a sír mélysége, a Megváltó él,
újjászületett az élet, s benne a remény.

E szent öröm gyújtson lángot ma is szívünkben,
ragyogja be fényével teljes életünket.
Van élet a halál után: aki hitben él,

léte már e földön boldog újjászületés.

Schvalm Rózsa: Ébredj, lélek
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2026. január 16-án búcsúztunk el a Kistemplomban Csilla 
Nénitől. Ezt a bizonyságtételt hagyta ránk örökségként. 
Olvassuk és forgassuk szívünkben!

„Kontra Imréné Perjési Csilla vagyok. 
50 éves voltam, amikor ültem az életem romjain. Minden, 

amihez nyúltam, elromlott a kezem között. Boldogtalan, 
örömtelen, békétlen voltam, noha jó fizetésem volt. 
Mindenem meglehetett volna, s mégsem volt semmim. Akkor 
ismertem meg az ÚR Jézust, és döntöttem el magamban, 
hogy ez az Isten kell nekem, aki mások életében is ilyen 
csodálatosan munkálkodott: iszákosokat tett józanokká, 
széthullott családokat tett egységgé. Csodálatos Isten volt, 
akit én megismertem és hozzá akartam tartozni. Ezért 1991. 
november 26-án átadtam a szívemet az ÚR Jézusnak, és 
behívtam Őt az életembe, mint az életem megváltóját.

Azon a napon az Ézsaiás 60-as igének az 1. verse volt, 
és a továbbiak, hogy Kelj fel, világosodjál, mert eljött 
világosságod, és az ÚR dicsősége rajtad feltámadott. És ezt 
nem egyszer mondta nekem az ÚR, mert december elején 
eljutottam egy csendes hétre, és ott egész héten ez volt az 
Ige. Tehát nyomatékosan mondta nekem az Úr, hogy „Kelj 
fel, világosodjál!”, miután az egész életemet tönkretettem..., 
úgy határoztam, hogy teljes szívemből, teljes lelkemből, teljes 
elmémből és minden erőmből azt az Urat akarom követni, 
aki az életem alkonyán hívott el engem az ő világosságába.

Ebben az időben főkönyvelő voltam, de tudtam, hogy 
engem nem érdekelnek már a számok, emberi lelkeket 
szeretnék menteni az örök életnek. Egy hirdetést néztem, 
ahol pszichológust kerestek egy szociális otthonba. S nem 
mertem elmenni erre a hirdetésre, mígnem vasárnap egy 
igehirdetést hallottam Illés és Elizeus történetéről, amikor 
Illést felragadta a tüzes szekér a mennybe. Előtte megkérdezte 
Elizeust, hogy mi az, amit örökségül hagyjon neki. Elizeus azt 
mondta, hogy kettős mértékű Szentlelket, uram, mert engem 
a szántóföldről hívott el az ÚR. Ezzel az igével a szívemben 
mentem el a szociális otthonba jelentkezni a mérlegképes 
könyvelői tanfolyammal a pszichológusi állásra. Bekopogtam 
az igazgatóhoz, és megkérdeztem, hogy betöltötték-e már 
az állást, mire ő mondta, hogy nem. És én mondtam, hogy 
nekem mérlegképes könyvelői képzettségem van, de az Isten 
küldött engem ide, és hogyha fölfelé nézek, akkor jól fogom 
végezni a dolgomat. Ez volt 1991 augusztusában, és ő fel is 
vett engem 1992 januárjától.

Akkor én visszamentem a kisszövetkezetbe és megkértem 
a főnökömet, hogyha szeret, akkor fogadja el az én 
felmondásomat, és erre a 4 hónapra fizesse a munkabéremet, 
hogy készülhessek az élethivatásomra: embermentésre az 
Isten országába. Megtette.

1992 januárjában sok gyötrődés között megjelentem az új 
munkahelyemen. Nem fogadtak szívesen, ujjal mutogattak 
rám. A főnököm kifejezetten gyűlölt, de az Isten velem volt, 
és egy pillanatra sem hagyott el. Csodálatosan kezdtem meg 
a munkámat. Két hónap múlva a főorvos asszony behívatott, 
és azt mondta, hogy látszik, hogy pszichológus van a házban, 
mert az emberek megnyílnak. Akkor mondtam, hogy én nem 
vagyok pszichológus, az Isten munkája ez.

Csodálatosan mentek a dolgok egy éven keresztül, mígnem 
a következő év februárjában meg kellett rendeznünk a 
farsangi mulatságot, és a kollégáim úgy döntöttek, hogy a 

zodiákus jegyeket, azaz a horoszkópokat jelenítsük meg. 
Akkor én mondtam nekik, hogy ne tegyük, mert az 5.Mózes 
18-10-ben meg van írva, hogy az ÚR utálja mindazokat, akik 
ilyeneket cselekszenek. De ha ti teszitek is, én nem veszek 
benne részt. Ebben megállapodtunk és folyt az élet tovább.

Egyszerre pár hónapon belül hívattak az igazgatóhoz. 
Ott volt az összes vezető, a főnökeim, kollégáim, és 
megkérdezték, hogy vállalom-e, hogy elvégzem-e azt, 
ami a munkaköri leírásomban van. S mondtam, hogy ha... 
Nincs semmi ha! - mondta az igazgató - Vállalom vagy 
sem? Mondtam, hogy nem. Azt mondta, hogy keressek 
magamnak helyet, mert akkor alkalmatlan vagyok arra, hogy 
itt végezzem a munkát. Megkérdeztem, hogy azonnal-e? Ő 
pedig azt mondta, hogy egy hónapot kapok.

Akkor elkezdtem imádkozni, s kértem az Istent, hogy Ő 
hozott ide, Ő gondoskodjon rólam. De két hét múlva inamba 
szállt a bátorság és elkezdtem rohangálni új munkahely után. 
De tudtam, hogy az Isten engem ide állított, itt a helyem. 
Bementem az igazgatóhoz, és kértem, hogy ne küldjön 
el, hiszen ő vett fel erre a munkára. Ő tudja, hogy az Isten 
szolgálatában állok, és hogyha engem elküld, az Istent 
küldi el az intézetből. Nem küldött el, hanem 1994-ben 
megbetegedtem, a szívemmel háromszor kerültem az intenzív 
osztályra szívinfarktus gyanúval, és leszázalékoltatott a 
körzeti orvosom. A kisujjamat sem mozdítottam érte, és 
tudtam, hogy az ÚR emelt ki erről a munkahelyről, ahol 
állami cég révén, nem mondhatom mindig azt hogy az ÚRnak 
nem kedves. Ekkor kaptam a Jeremiás 15,20-at: „És e nép 
ellen erős ércbástyává teszlek téged, és viaskodnak ellened, 
de nem győzhetnek meg téged, mert én veled vagyok, hogy 
megvédjelek és megszabadítsalak téged, azt mondja az Úr!” 
Azóta is visszajárok oda, mint Csilla nővér, és bibliaórákat 
tartok. Ötszázötvenen vannak abban az intézetben, és 
mostanra olyan 30-32 fő rendszeresen jár a bibliaórára. És 
mindig növeli az ÚR a gyülekezet számát az üdvözülőkkel 
napról-napra.

Azóta szívügyemmé tette az ÚR az „Evangéliumot 
Minden Otthonba Alapítvány” célját, hogy hirdessük az 
evangéliumot, minden elveszettnek, mert rettenetes dolog az 
élő Isten kezébe esni bűnösen, megtéretlenül. De Jézus azért 
jött, hogy megkeresse és megtartsa az elveszettet. Csodálatos 
dolog ez, hogy mint a Menny országának lakója, hívogathatok 
másokat is ebbe a csodálatos békességbe.

A megtérés, az újonnan születés az fájdalmas dolog. Az 
emberre ráterhelődnek az életében elkövetett bűnei olyan 
erővel, hogy azt hiszi, összeroppan alattuk. De minden 
világosságra jött bűnt megbocsát az ÚR, s ebbe a ténybe 
belekapaszkodva lehet élni a hívő életet napról-napra, 
győzelmesen. Így teszem én is a testvéreimmel együtt. Ez 
nem azt jelenti, hogy tökéletes vagyok. Napról napra bűnt 
követek el, hibázom, de ha előre nem is, de utólag meglátom, 
megvallom, és bocsánatot nyerek. Könyörgöm az ÚRnak, 
hogy az Ő világosságában járhassak egyre inkább, egyre 
áldottabbul, egyre szentebbül. Ezeken az EMO-s alkalmakon 
az ÚR mindig ad érett gyümölcsöt, egyet legalább. 

Csodálatos dolog az emberek nyomorúságát meglátva, 
mutatni nekik az utat az örök életre, a világosságot. 
Szeretném, hogyha Jézus egyre jobban növekedhetne az 
én életemben és tanítana engem alábbszállni. Ez a szívem 
minden vágya. Köszönöm. Ámen.” 

Az Úrral végig az úton – bizonyságtétel
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Nagy öröm és hála tölti el közösségünket, hiszen 
hivatalosan is birtokba vehették bölcsődéseink a legújabb 
büszkeségét: a modern, minden igényt kielégítő sószobát. 
Így vált ezzel valóra, hogy a fejlesztés nem csupán 
egy újabb helyiséget jelent a falaink között, hanem 
elköteleződésünket az egészségmegőrzés és a prevenció 
mellett.

MIÉRT A SÓTERÁPIA?
Az elmúlt évek tapasztalatai rávilágítottak arra, hogy 

a légzőszervi megbetegedések, és az allergiás tünetek 
egyre nagyobb kihívást jelentenek. Hálózatunk vezetése, 
valamint mi kisgyermeknevelők egyaránt úgy véljük, 
hogy a hagyományos orvosi módszereket egy természetes 
alternatívával egészítjük ki. A só jótékony hatásai évezredek 
óta ismertek, és mostantól karnyújtásnyira elérhetőek 
bölcsődés gyermekeink számára. A sószobában a magas 
sókoncentráció miatt a baktériumok és vírusok képtelenek 
életben maradni.

A sószoba falait több tonna kristálysó borítja, amely 
nemcsak esztétikailag nyújt különleges, barlangszerű 
élményt, hanem folyamatosan biztosítja a levegő sterilitását. 
Ezen felül egy nagyméretű sóhomokozó is rendelkezésre áll, 
hogy a gyerekek finommotorikáját fejlesszük, és így játékos 
formában tudjanak találkozni magával a sóval is.

Közben olvasható egy kis inspiráció: Benedek Elek „A só” 
című népmeséje, amely megtalálható a sószoba falán.

A sószoba használata szinte mindenki számára előnyös. 
Jó kiszakadni a mindennapi stresszből egy csendes 
környezetben.

Kreatív kedvű gyermekek színezhetnek, rajzolhatnak a 
kialakított kézműves asztalnál. De mesekönyvek is elérhetőek 
a polcokon. A kialakítás szempontjából fontos volt, hogy 
tágas és minden igényt kielégítő legyen. Egy csoport 
szoba gyermekeit, illetve a kisgyermeknevelők létszámát 
figyelembe véve 10 fő hatékonyan, játékosan és élményekkel 
telve tudja használni.

Ez a fejlesztés több, mint egy beruházás! - ez egy befektetés 
a közösségünk jólétébe.

Köszönjük mindenkinek, aki munkájával, támogatásával 
hozzájárult ahhoz, hogy ez a fejlesztés megvalósulhasson!

Baloghné Nagy Tímea
kisgyermeknevelő

Egy régi álom megvalósult!

Az elszáradt rózsatő és a kertész
Volt egyszer egy királyi kert, ahol a legszebb virágok 
nyíltak. A kert közepén állt egy különleges rózsatő, 
amely a legtisztább fehér virágokat hozta. Egy nap 
azonban egy kártevő támadta meg a gyökereit: a 
rózsa levelei sárgulni kezdtek, a virágai elszáradtak. 
A törvény szerint a beteg növényt ki kellett volna 
vágni és elégetni, hogy ne fertőzze meg a többit.
A Kertész fia azonban nagyon szerette ezt a rózsát. 
Odament az apjához, a Főkertészhez, és így szólt:
– Apám, ne vágd ki! Inkább vágd meg az én kezemet, 
és hagyd, hogy az én életerőm öntözze a földjét.
A Fiú térdre ereszkedett a beteg növény mellett. 
Kezét a tövisek közé tette, és a saját vére a földbe 
szivárgott, egészen a beteg gyökerekig. Ő elszenvedte 
a fájdalmat, amit a tövisek okoztak, és odaadta erejét 
a pusztuló virágnak.
Harmadnapra a rózsatő csodálatos módon életre 
kelt. De már nem fehér virágokat hozott, hanem 
tűzpirosakat – emlékeztetve mindenkit a Fiú 
szeretetére és áldozatára, amivel megmentette a kertet 
a pusztulástól.
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Rendszeres gyülekezeti alkalmaink:

Támogassa a Harangszó megjelenését!
Az újságot adományokból tartjuk fenn, 

és ingyen jut el gyülekezetünk valamennyi tagjához. 
Ha valaki anyagilag is segíteni tudja az újság megje-
lenését, annak neve, illetve cégének, vállalkozásának 

a neve megjelenhet az újság hátoldalán. 
Várjuk a támogatók jelentkezését!

Köszönjük segítségüket!
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naptárak, szórólapok, plakátok, 

ügyviteli nyomtatványok, névjegykártyák, 
borítékok, ajándéktárgy emblémázás, 

stancolás... a grafikai tervezéstől  
a nyomdai kivitelezésig!

Bibliás alkalmak:

ISTENTISZTELET MINDEN VASÁRNAP
9.00 ÓRAKOR TÓVÁROSON A KISTEMPLOMBAN,

10.00 ÓRAKOR TATÁN A TEMPLOMBAN.

A vasárnapi 10 órás istentisztelettel párhuzamosan 
kicsiknek és nagyoknak két csoportban 

gyermekfoglalkozás és gyermek-istentisztelet van.

Istentisztelet csütörtökön délelőtt 
a Fényes fasori idősek otthonában.

VASÁRNAPI IMAÓRA 
18.00 órától a Tóvárosi Kistemplomban.

Hivatali nyitva tartás

Hétfőn és pénteken 9-12 óra között, szerdán pedig 
14-17 óra között várjuk Kedves Testvéreinket! 
Természetesen a korábbi évtizedek szokásának 
megfelelően valamennyi gyülekezeti alkalomhoz 
kapcsolódóan lehetőség van a hivatali ügyintézésre 
is. A fogadási időn túl is állunk a gyülekezet tagjainak 
rendelkezésére, de kérjük ilyen esetekben az időpont 
egyeztetését. 
A hivatal 34/380-616-os, valamint 30/380-8496-os 
telefonszámán van lehetőség a személyes találkozás 
megbeszélésére.

Gyülekezeti csoportok alkalmai:

BIBLIA ÓRA A KISTEMPLOMBAN: 
2026. április 1. 10.00 
2026. május 6. 10.00

PRESBITERI BIBLIA ÓRA: 
2026. április 29. 18.00 
2026. május 20. 18.00

SZOLGÁLÓI BIBLIA ÓRA: 
A presbiteri bibliaórák napján kívül 

minden szerdán 18 órától.

Forduljon hozzánk bizalommal!


